

26 СЕН 1973

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

В НОВОМ СЕЗОНЕ

С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

О творческих замыслах коллектива рассказывает главный режиссер Кемеровского театра драмы имени А. В. Луначарского **Б. СОЛОВЬЕВ**:

— Новый сезон мы начинаем с хорошим настроением, и поводов для этого есть немало. На днях в театр пришла поздравительная телеграмма из Министерства культуры СССР. По итогам первого полугодия театр занял третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании театральных коллективов. Хорошее настроение у нас и после удачно прошедших гастролей. Летом мы побывали в Тюмени и Свердловске. Тюмень, ее люди и события, происходящие в этом крае, интересуют сегодня всю страну, и нам было особенно интересно встретиться с тюменским зрителем.

Ныне мы открываем свой 45-й театральный сезон. Первым в репертуаре стоит новый спектакль «Шторм» В. Билль-Белоцерковского. Вслед за этим — сразу две премьеры: «Жестокие игры» А. Арбузова и «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова.

Через месяц молодежь страны будет отмечать 60-летие ВЛКСМ. Мы готовим спектакль, посвященный этой дате, — «Город на заре» А. Арбузова.

Наш репертуар пополнится и западной классикой: для постановки выбрана пьеса Г. Ибсена «Нора».

Мы живем в самом центре крупного угольного бассейна страны. Но до сих пор в репертуаре не было спектаклей о горняках, и в этом смысле мы считаем себя должниками перед нашими главными зрителями — шахтерами. Сейчас театру предложено на выбор несколько пьес «шахтерской тематики».

Коллектив ведет и шефскую работу. Свообразным филиалом театра является Дом культуры в совхозе «Щеголовский», куда мы постоянно выезжаем со спектаклями.